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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Equipement, logement, transports et mer : personnel
Question écrite n° 11483

Texte de la question

M Edmond Alphandery appelle l'attention de M le ministre de l'equipement, du logement, des transports et de la
mer sur la situation des anciens personnels non titulaires des directions departementales de l'equipement
remuneres sur fonds de travaux qui sont devenus auxiliaires de l'Etat. Lorsque ces personnels sont mis a la
disposition des departements, ils ne peuvent exercer le droit d'option reconnu par le statut general des
fonctionnaires aux seuls agents titulaires. Il lui demande donc de bien vouloir lui preciser l'etat d'avancement des
etudes sur l'integration de ces personnels, des categories C, B et A, dans les corps de fonctionnaires de l'Etat.

Texte de la réponse

Reponse. - Les operations de titularisation concernant les agents du niveau C et D etant en partie achevees, la
fonction publique fait actuellement porter en priorite ses etudes sur l'integration des non titulaires administratifs
et techniques - dans les corps existants de categorie B Il y a lieu neanmoins de ne pas sous-estimer
l'importance des delais techniques que demandera, en tout etat de cause, la mise au point des decrets
d'integration ministeriels prevus par les articles 79 et 80 de la loi du 11 janvier 1984. En effet, l'operation de
titularisation des agents non titulaires du niveau des categories B et A pose des problemes plus complexes que
ceux rencontres par les agents du niveau des categories C et D Ainsi, il est necessaire de veiller a ce que les
legitimes interets de carriere des fonctionnaires deja en place ne se trouvent pas compromis par ces
integrations. Ces problemes semblent cependant moins difficiles a resoudre pour les agents du niveau de
categorie B que pour ceux de la categorie A, pour lesquels la determination des corps d'accueil demeure une
entreprise complexe et delicate.
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